

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

روزنامہ لفظ

The Daily ALFAZL RABWAH

جلد ۵۶ نمبر ۱۹۲

انبیاء کا احمدیہ

۵- ۲۶ اگست۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ بنورہ العزیز کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ اَلْحَمْدُ لِلّٰہِ

۵- محرم قریشی مقبول احصاء اعلیٰ نے کلمہ اسلام کی غرض سے امریکہ جانے کے لئے مورخہ ۲۸ کو کراچی سے روانہ ہو رہے ہیں۔ آپ بمقام لندن امریکہ جائیں گے۔ اجاب دعا فرمائیں کہ خدا تعالیٰ آپ کو خیریت سے منزل مقصود تک پہنچائے اور بیش از پیش خدمت دین کی توفیق عطا فرمائے آمین۔ (دکالت تبشیر لیبہ)

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث کے یورپ سے واپس شریف لانے کے بعد

ربوہ میں حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی اقتدا میں پہلی نماز جمعہ

حضور نے اللہ تعالیٰ کی تائید و نصرت اور غرض سفر کی مہتمم باشان تکمیل پر خطبہ ارشاد فرمایا نماز جمعہ کے بعد حضور نے بیرون نجات گئے ہوئے اجاب سمیرت ہزاروں اجاب کو شرف مصافحہ بخشا

۵- محرم ڈاکٹر حاجی سید جبار اللہ صاحب سرگودھا ہفتہ عشرہ سے دل کے عارضہ سے شدید بیمار ہیں۔ اور بہت کمزور ہو گئے ہیں۔ اجاب الترام سے صحت کا مل حاصل کرنے کے لئے دعا فرمادیں۔ (سیدنا شہداء گول: قار ربوہ)

اجتماع انصار اللہ حافظ آباد

ضلع گوجرانوالہ کی مجالس انصار اللہ کی اطلاع کے لئے یہ اعلان کیا جاتا ہے کہ مورخہ ۲۴ ستمبر بروز جمعہ المبارک فقط آباد میں انصار اللہ کا ایک تریجی اجتماع منعقد ہو رہا ہے۔ جس میں مرکز کی طرف سے عزم مولوی غلام باری صاحب سیف بھی شمولیت فرمائیں گے اللہ تعالیٰ اجاب کو چاہیے کہ زیادہ سے زیادہ تعداد میں شامل ہو کر اجتماع کی گونا گوں برکات سے فائدہ اٹھائیں۔ (قائد عمومی مجلس انصار اللہ سرگودھا)

ولادت

اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل و کرم سے محرم محمد الدین صاحب خوشنویس روزنامہ الفضل کو مورخہ ۲۴ اگست ششہ روز قوت نجر دو بیچوں کے بعد پسر فرزند عطا فرمایا ہے۔ نوموعد محرم نور الدین صاحب خوشنویس کا پسر پوتا ہے۔ اجاب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ نوموعد کو صحت و عاقبت کے ساتھ عمر دراز عطا کرے اور دینی و دنیوی نعمتوں سے مالا مال فرمائے۔ آمین

م کو حضور کی قریب سے زیارت کرنے اور حضور سے مصافحہ کرنے کا شرف حاصل ہوا۔ فَالْحَمْدُ لِلّٰہِ عَلٰی ذٰلِکَ

ربوہ ۲۶ اگست۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ بنورہ العزیز کے مورخہ ۲۴ اگست کی شام کو یورپ کے نہایت کامیاب تبلیغی دورہ سے مرکز سلسلہ میں واپس تشریف لانے کے بعد محرم ۲۵ اگست کو اہل ربوہ نے حضور ایہ اللہ تعالیٰ کی اقتدا میں پہلی نماز جمعہ ادا کی۔ دور و نزدیک کے شہری اور دیہی علاقوں سے جو ہزاروں اجاب حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کے استقبال میں شریک ہونے کی سعادت حاصل کرنے کی غرض سے ایک اور ذلیل ربوہ آئے تھے وہ حضور ایہ اللہ تعالیٰ کی اقتدا میں نماز جمعہ ادا کرنے اور خطبہ جمعہ میں حضور کے روح پرور ارشادات سے فیض یاب ہونے کی خاطر مرکز سلسلہ میں ہی مقیم تھے چنانچہ وہ سب اجاب بھی نماز جمعہ میں شریک ہوئے سیدنا مبارک خطبہ جمعہ شروع ہونے سے پہلے ہی پڑھ چکی تھی۔ اس لئے کسی قدر توجہ میں آئے والے اجاب کو مسجد کے باہر جانے اور مسجد کے پیلوں میں جانب شمال غاصی دورنگ مقصی بنی ہوئی تھیں اور سب حضور کی تشریف آوری کے انتظار میں بیٹھے تھے یورپ کی نایاب اور غیر معمولی کامیابی پر اللہ تعالیٰ کا شکر بجا لانے اور ذکر الہی کرنے میں مصروف تھے۔

سوائیکے بعد دوپہر حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے مسجد مبارک میں تشریف لا کر خطبہ ارشاد فرمایا جس میں حضور نے سفر یورپ کے تعلق میں بعض نہایت ایمان افروز بیانات بیان کیے۔

خواب اور بعض البانات سنا کر اس امر پر تفصیل سے روشنی ڈالی کہ خدا کی شایستگی کے مطابق اللہ تعالیٰ کی خاص تائید و نصرت کے تحت اہل لٹی سفر کی اخراج نہایت مہتمم باشان طریق پر پایہ تکمیل کو پہنچیں۔ نصرت کو یں مگر میں مسجد نصرت جہاں کے افتتاح کے ذریعہ یورپ بھر میں اسلام کا وسیع پیمانہ پر پھیلا ہوا اور اسلام کا پیغام اہل یورپ تک پہنچا۔ بلکہ فریڈرک ڈیورک، ایلیٹ کو یں مگر اور انگلستان میں جہاں جہاں بھی حضور تشریف لے گئے اللہ تعالیٰ نصرت فرمایا کہ وہاں کے پیرس ریڈیو اور ٹیلی ویژن کے ذریعہ وہاں کے کروڑوں عوام تک یہ اقباء پورے شرح و بسط کے ساتھ پہنچا دیا گیا۔ کہ یا تو اہل مغرب اسلام قبول کر کے خدا تعالیٰ کی پناہ میں آجائیں یا پھر ان کا ہولناک تباہی سے

روزنامہ الفضل، مورخہ ۲۷ اگست ۱۹۶۷ء

مورخہ ۲۷ اگست ۱۹۶۷ء

امن کے قیام کیلئے اٹھائے اسلامی احکام

(۶۱)

قانون کی حکومت { سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹھواں علیہ السلام نے اپنے احکام برائے قیام امن پیش کئے ہیں۔ ان میں سے تین احکام کی مختصری وضاحت ہم الفضل کی گزشتہ اشاعتوں میں کر چکے ہیں۔ آج کی نشست میں ہم چوتھے اسلامی حکم کو لیتے ہیں جو حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے الفاظ میں یہ ہے کہ

”اسلام رول آف لائیوٹی قانون کی حکومت کو قائم کرتا ہے۔“

یہ دراصل بڑا اہم اصول ہے جس کو آج تمام دنیا تسلیم تو کرتی ہے۔ مگر انہوں نے یہ کہہ کر اہل عقل بہت کم ہوتا ہے۔ حقیقت یہ ہے کہ دنیا میں جتنے قسداں ہوتے ہیں وہ اسی حکم کی خلاف ورزی سے ہوتے ہیں۔ اگر ہر انسان بجائے خود اپنی حق تلفی کی تلافی کرنے کے لئے طاقت استعمال کرنا چاہے۔ تو لازماً نتیجہ فساد ہوتا ہے۔ اس کے خلاف اگر تمام لوگ قانون کے آگے سر خم کر دیں گے۔ تو فساد کا امکان منسوخ ہو جاتا ہے۔ انسان ایک دوسرے پر زیادتی کرتے ہیں اور بعض حکومت کے کارندے بھی غلط کارکردگی کرتے ہیں اس کا علاج یہ نہیں ہونا چاہئے۔ کہ ہم خود اپنی قوت کے بل پر اس کا تدارک کرنے لگیں۔ کیونکہ جب ہم طاقت استعمال کریں گے۔ تو لازماً فرق ثنائی بھی طاقت استعمال کرے گا اور گڑبڑ پیدا ہوگی۔ اس کا صحیح علاج یہ ہے کہ ہم اپنی قانون کی پناہ لیں۔ اور خواہ ہمارے جہاں کتنے بھی بے لگ رہے ہوں بھڑکنے لگے۔ کو اور ہونا نہ دیں۔ اور اگر کچھ نقصان بھی برداشت کرنا پڑے تو برداوار نہ کریں۔

یہ درست ہے کہ بعض صورتوں میں قانون مقابہ کی اجازت دیتا ہے۔ جب اپنی ذات اور مال کی حفاظت فوری دفاع کی مقتضی ہو تو قانون خود حفاظت کی ضرورت اجازت دیتا ہے لیکن امن کے قیام کے لئے ضروری ہے کہ ہم ضرورت سے زیادہ آگے نہ بڑھیں۔ اسلام میں اس اصول کو بڑی وضاحت سے بیان کیا گیا ہے کہ اگر مجبوراً زیادتی کا جواب مقابلہ سے دینا پڑے۔ تو صرف اس حد تک متباد کی اجازت ہے۔ جس حد تک فقہ و فساد پوری طور پر ترک چھوڑنے، ذرا سی زیادتی بھی نہ اٹھانے کے نزدیک قابل گرفت ہے۔

اس کے علاوہ بعض دفعہ ہمیں اپنے دفاعی حقوق ترک کر کے بھی اصلاح کی حد تک مقابلہ سے پرہیز کرنے کے لئے تیار رہنا چاہیئے۔ اور کچھ نقصان برداشت کر لینا چاہیئے۔ البتہ ہمیں ایسی صورت میں عدالت کا دروازہ کھٹکھٹانے کا پورا اختیار رہے۔ اصل بات یہ ہے کہ اسلام فقہ و فساد پوری طور پر ترک چھوڑنے سے منع کرتا ہے۔ چنانچہ قرآن کریم فرماتا ہے۔

أَلْقُوا مَا فِي الْأَيْدِي وَأَشْرُكُوا مِمَّا فِي الْأَيْدِي

یعنی قتل سے بھی زیادہ شدید ہے۔ خیال کیجئے کہ ناحق قتل تھا بڑی برائی ہے۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ کسی کا ناحق قتل ایسا ہے جیسا تمام ہی نوع انسان کو قتل کر دینا۔ اب فقہ کو اللہ تعالیٰ نے اسے ایسے قتل سے بھی شدید نہی فرمایا ہے۔

اس کی وجہ صاف ہے کہ کسی کے ناحق قتل میں تو صرف ایک جان کا ضیاع ہوتا ہے۔ مگر فقہ کی صورت میں نہ صرف بہت سے لوگوں کے قتل کا امکان ہوتا ہے بلکہ ساتھ ہی اور کئی جرائم بھی سرزد ہونے کا امکان ہوتا ہے۔ مثلاً مال کا ضیاع

عزت و محبت کا ضیاع وغیرہ اور وہ بھی وسیع پیمانہ پر لہذا اللہ تعالیٰ نے فقہ و فساد کو قتل سے بھی شدید نہی فرمایا ہے اور فرمایا ہے کہ اللہ تعالیٰ محبت اللہ تعالیٰ یعنی اللہ تعالیٰ کے خد کو پسند نہیں کرتا۔ جو چیز اللہ تعالیٰ کو ناپسند ہے نظر کرے کہ وہ بہت بڑا ظلم ہی ہو سکتا ہے۔ تمام برائیاں اسی وقت ختم ہو سکتی ہیں۔ جب انسان قانون اپنے ہاتھ میں لے لے کر اپنے معاملات اور تنازعات قانون کے مطابق فیصلہ کرنے کی کوشش کریں۔

انہوں نے کہ آج کل زبان سے تو قانون پسندی کی تعریف کی جاتی ہے۔ مگر بڑی بڑی اقوام بھی قانون کی خلاف ورزی نہ صرف کرتی ہیں بلکہ اس کو اپنی برائی کا نشان سمجھتی ہیں۔ کسی کا حق دبا لینا ان کے نزدیک اس لئے مستحسن ہے کہ جس کا حق دبا گیا ہے۔ وہ طاقت میں زیادتی کرنے والے کا مقابلہ نہیں کر سکتا۔ یہاں تک کہ اصل اصول چل رہا ہے کہ جس کی لاشی اس کی بھینس۔

کشمیر کے معاملہ ہی کو لے لیجئے۔ بظاہر بھارت نے اس کے ایک ٹکڑے سے برخلاف قانون قبضہ جایا ہوا ہے۔ اور باوجود یورپین اور میں معاہدہ کرنے بھی کہ کشمیر کے عوام فیصلہ کریں گے۔ بھارتیہ تقریباً بیس سال سے طرح طرح کے بہانے بنا کر قانون سے گریز کر رہا ہے۔

قانون کی حکومت جس طرح ملک کے اندر امن کے لئے ضروری ہے اسی طرح بین الاقوامی معاملات میں بھی لازمی ہے۔ مگر جو اقوام اپنے ملک کے اندر تو بڑی آئین پسند ہیں وہ بھی بین الاقوامی معاملات میں جبر کو جائز سمجھتی ہیں۔ حالانکہ دنیا میں امن کے قیام کے لئے نہایت ضروری ہے کہ اقوام بین الاقوامی سطح پر بھی اس اصول کو تسلیم کریں۔ اگر وہ ایسا کریں تو یقیناً اقوام کے باہمی تنازعات ختم ہو سکتے ہیں اور دنیا میں امن قائم ہو سکتا ہے۔

قطعات

منا کے آئے ہیں قرآن اللہ اکبر

خدا کے تم ہو صدی خوان اللہ اکبر

چلی ہے مسجد نصرت جہاں سے کشی نوح

ہے رام شرک کا طوفان اللہ اکبر

کراچی سے برسات بھی ساتھ آئی

ترشح برکات بھی ساتھ لائی

جو نازل ہوئی کوپن بیگن میں رحمت

وہ رحمت کی سو فائت بھی ساتھ آئی

تتویر

ہر صاحب انتطاعت احمدی کا فرض ہے کہ

احب را الفضل خود تیرہ کر پڑھے

ریلوں میں حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ کا واپس استقبال

ریلوں کے اسٹیشن پر احباب سے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کا مختصر دعائیہ خطاب

اسٹیشن اور راستے کی قابل دید سماوٹ۔ اہم عمارتوں پر چراغ لکھتے چراغیں

(۲)

اسٹیشن پر استقبال کا روح پرور منظر

نہایت ذوق و شوق کے علم میں قرباً دو گھنٹہ انتظار کرنے کے بعد ٹیکے کے بجگہ دس منٹ پر جبکہ وہ خوب ہو چکا تھا اور اسٹیشن روشن کے خصوصی انتظامات کی وجہ سے جگمگ جگم کر رہا تھا دور سے گاڑی کی روشنی نظر آئی۔ روشنی نظر آنے کا دیرپھی سراپا انتظار ہزاروں احباب میں خوشی و مسرت کی ایک نئی لہر دوڑ گئی اور سارا اسٹیشن الحمد للہ الحمد للہ کی زبانوں سے بے اختیار نکلنے والی آوازوں سے گونجنے لگا گاڑی کے اسٹیشن کی حدود میں داخل ہوتے ہی تمام نفا علی الترتیب السلام علیکم اھلاً وسھلاً و مرحباً اللہ اکبر اسلام زندہ باد، احمدیت زندہ باد، حضرت خلیفۃ المسیح الثالث زندہ باد، اہل مغرب کو کامیاب دعوت اسلام مبارک ہو کے پوجش نعروں سے گونج اٹھی۔ یہ نعرے پروگرام کے مطابق حکرم قاضی عزیز صاحب نے لاؤڈ سپیکر پر سے لگوائے۔ پوجش نعروں کی گونج میں گاڑی اسٹیشن پر آ کر ٹکی۔ حضور پرنور گاڑی سے باہر تشریف لائے امیر مقامی محترم صاحبزادہ مرزا منصور احمد صاحب نے آگے بڑھ کر حضور کا استقبال کیا اور حضور کو چھوٹوں کا ہار پہنایا۔ حضور نے آپ کو مصافحہ کا شرف عطا فرمایا۔ ازاں بعد علی الترتیب حضرت مولوی محمد دین صاحب صدر صدر انجمن احمدیہ، محترم سید داؤد احمد صاحب قائم مقام وکیل اعلیٰ تحریک جدید، محترم چوہدری محمد صدیق صاحب صدر عمومی لوکل انجمن احمدیہ ربوہ، محترم جناب مرزا عبدالمقیم صاحب ایڈووکیٹ امیر جماعت ہائے احمدیہ سابق صوبہ پنجاب و بہاولپور محترم پروفیسر شیخ محبوب عالم صاحب خالد قائم مقام نائب صدر

میں انصار اللہ مرکزیہ، محترم سید میر محمد احمد صاحب ناصر نمائندہ لیجنہ امیر اللہ مرکزیہ اور محترم پروفیسر محمد اللہ صاحب قائم مقام صدر مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ نے حضور کی خدمت میں باری باری حاضر ہو کر حضور کو ہار پہنائے اور مصافحہ کا شرف حاصل کیا۔ حضرت مولوی محمد دین صاحب صدر صدر انجمن احمدیہ حضور کے استقبال کیلئے اسٹیشن پر موجود تھے لیکن چونکہ پیراڈی کے باعث کھڑے ہو کر ہار پہنانا آپ کے لئے ممکن نہ تھا اس لئے آپ کے ارشاد پر آپ کی طرف سے محترم میں عبدالمقیم صاحب راہمہ بیت اللہ (کنگ) نے حضور کو ہار پہناتے کی سعادت حاصل کی۔ اس دوران ہزاروں ہزار احباب اپنی اپنی جگہ پر اجرتاً کھڑے رہے۔ اس کے بعد حضور امیر مقامی محترم صاحبزادہ مرزا منصور احمد صاحب اور استقبال کرنے والے دیگر نمائندہ احباب کی معیت میں اسٹیشن کے برآمدہ میں جو پلیٹ فارم سے خاصا اونچا ہے تشریف لائے وہاں حضور کی زیارت سے شرف یاب ہونے پر احباب فرط مسرت سے جھوم اٹھے اور انہوں نے ایک بار پھر اسلامی نعرے بلند کیے حضور نے احباب کو مخاطب کرتے ہوئے فرمایا۔ "جان سے عزیز احباب جماعت!

فرمائے"

اس مختصر دعائیہ خطاب کے بعد حضور نے ایک دفعہ پھر احباب کو مخاطب کرنے ہوئے السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ فرمایا۔ اس پر تمام نفا وعلیکم السلام ورحمۃ اللہ وبرکاتہ کی آوازوں سے گونج اٹھی۔ احباب پر حضور کی زبان مبارک سے یہ چند دعائیہ کلمات سن کر وجد کی سی کیفیت طاری ہو گئی اور وہ اپنی اس خوش بختی پر فرط مسرت سے جھوم اٹھے۔ اس وقت بہت سے احباب پر رقت کا عالم طاری تھا اور وہ زریب دعائیں کرنے میں مصروف تھے۔ اس کے بعد محترم سید داؤد احمد صاحب نے حضور کی اجازت سے اعلان کیا کہ حضور یہاں سے مسجد مبارک تشریف لے جا کر وہاں مغرب کی نماز پڑھائیں گے اور کل نماز جمعہ کے بعد سب احباب کو تشریف مصافحہ بخشیں گے۔ ازاں بعد حضور محترم امیر صاحب مقامی اور دیگر نمائندہ اصحاب کی معیت میں اسٹیشن سے باہر تشریف لاکر قصر خلافت جانے کے لئے موٹر کار میں سوار ہوئے۔ اسٹیشن سے روانگی اور راستہ میں

استقبال کی کیفیت

اسٹیشن سے باہر تشریف لاکر حضور نے موٹر کار میں سوار ہونے سے قبل اسٹیشن کی بیرونی سڑک کے دو روپہ کھڑے ہوئے احباب کی طرف ہاتھ ہلا کر ان کے "اسلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ" اور "اھلاً وسھلاً و مرحباً" کے پوجش نعروں کا جواب دیا۔ حضور کی کار اسٹیشن سے جلوس کی شکل میں روانہ ہوئی۔ حضور کی کار کے آگے آگے

دو جھینڈیاں تھیں ان میں سے اگلی جھینڈیاں میں ملکہ پوجہری محمد صدیق صاحب صدر عمومی لوکل انجمن احمدیہ ربوہ یعنی خدام کے ہمراہ بیٹھے لاؤڈ سپیکر پر خبر مندی نعرے لگواتے جانتے تھے دوسری جھینڈیاں کو امیر مقامی محترم صاحبزادہ مرزا منصور احمد صاحب خود ڈرائیو کر کے اس امر کی نگرانی فرما رہے تھے کہ نظم و ضبط برقرار رہے اور پورے راستے پر دو روپہ کھڑے ہوئے احباب بسہولت حضور کو خوش آمدید کہنے اور حضور کی زیارت سے مشرف ہونے کی سعادت حاصل کر سکیں۔ اس کے بعد حضور کی کار تھی اور اس کے عقب میں قافلہ یورپ کے دیگر اراکین کی کاروں کے علاوہ دیگر احباب کی قریباً چالیس کاریں تھیں۔ نظم و ضبط برقرار رکھنے والے بہت سے خدام حضور کی کار کے ساتھ ساتھ دوڑ رہے تھے اور کچھ سائیکلوں پر سوار تھے۔

حضور کی کار دیگر کاروں کے ہمراہ راستہ میں بنی ہوئی آرائشی محرابوں میں سے گزرتی ہوئی خراماں خراماں آگے بڑھ رہی تھی سڑک کے دو روپہ کھڑے ہوئے احباب اور مختلف جموں کے اطفال جنہوں نے اپنے ہاتھوں میں علم اٹھائے ہوئے تھے باڈاز بلند السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ اھلاً وسھلاً و مرحباً، اہل مغرب کو کامیاب دعوت اسلام مبارک ہو کے نعرے لگاتے جاتے تھے۔ حضور موٹر میں سے ہاتھ ہلا جلا کر بسم قرأتے اور علیکم السلام کہتے ہوئے جواب دیتے جاتے تھے۔ اس وقت راستہ میں ایک خاص نظم کے ساتھ کھڑے ہوئے احباب پر خوش و مسرت کا جو عالم طاری ہوا اور جس جوش و خروش کے ساتھ انہوں نے نعرے لگا لگا کر حضور کو خوش آمدید کہا وہ اپنی نظیر آپ تھا۔ ہر شخص کی نگاہیں اس اشتیاق کے ساتھ استقبال کے لئے آگے بڑھتی تھیں کہ سب سے پہلے وہی زیارت سے مشرف ہو، اس وقت کی کیمیبت بہن ولولہ انگیز تھی۔

حضور کی کار ریلوے اسٹیشن کے عقب میں واقع سڑک کے ساتھ ساتھ ہوتی ریلوے کراسنگ پر آئی اور پھر "ابوان محمود" دفتر وقف جدید اور دفتر ٹاؤن کمیٹی کے آگے سے گزر کر گولہ نازار میں داخل ہوئی۔ اس سڑک کے ساتھ ساتھ واقع تمام مکانات

اور عمارتوں پر احباب نے بجلی کے تقصیروں سے بچاؤ کا اہتمام کر رکھا تھا اور سارا سامان جگہ جگہ لگا ہوا تھا۔ گول بازار میں داخل ہوتے ہوئے جب حضور کی کار ایک بہت خوشنما آرائشی حجاب میں سے گزری تو اس آرائشی حجاب میں سے حضور کی کار پر گلاب کی پتیوں سے لگا پاشی کی گئی۔ سارا گول بازار بجلی کے رنگ بولنگ تقصیروں سے بقتہ نور بنا ہوا تھا۔ گول بازار سے حضور کی کار دفاتر صدر انجمن احمدیہ اور دفاتر تحریک جمعیہ کی درمیانی سڑک پر سے ہوتی ہوئی اپنے اپنے اہل ہال کے چوک سے شارع مبارک پر مڑی اور پھر مسجد مبارک کے احاطہ میں داخل ہو کر قمر خلافت پہنچی۔

احباب احاطہ مسجد مبارک کے اندر بھی راستہ کے ساتھ قمر خلافت تک گھومے ہوئے تھے حضور ان سب کے نعروں اور سلام کا جواب دیتے ہوئے دفتر پرائیویٹ سیکرٹری کے احاطہ میں پہنچے۔ وہاں جو جس حضور موٹر کار سے آتے تھے قمر مقبول احمد صاحب ذبیح ہنتم مقامی مجلسی خدام الاحمدیہ مرکزیہ اور محترم خواجہ عبداللہ صاحب نامہ اطفال مجلس خدام احمدیہ ربوہ نے حضور کی خدمت میں دو اطفال بیٹے احمد عابد دارالرحمت شرقی (ب) اور عبدالخالق بنگالی دارالصدر غربی (الف) پیش کئے جنہیں کارکردگی کے لحاظ سے، نمایاں طور پر ہونہار طفل قرار دیا گیا تھا۔ ان دونوں اطفال نے حضور کی خدمت میں بھولوں کے وہ خوشنما گلہستے پیش کئے۔ ان گلہستوں پر یہ شعر لکھا ہوا تھا کہ

مبارک صد مبارک میرے آقا ستر فریب ہو
خدا نے کامیابی سے نوازا ہے مبارک ہو
حضور نے ازراہ شفقت یہ گلہستے
نبول فرماتے ہوئے ان دونوں اطفال کو
صافحہ کا شرف عطا فرمایا۔

نماز مغرب کی یا جماعت اور اپنی

دریں اثناء احباب شہر میں سے سون سمٹ کر مسجد مبارک میں آجھ ہوئے تھے۔ چنانچہ حضور موٹر سے اترنے کے بعد قمر خلافت کے اندر تشریف لے جانے کی بجائے محترم صاحبزادہ مرزا منصور احمد صاحب، محترم صاحبزادہ مرزا منصور احمد صاحب اور بعض دیگر احباب کی معیت میں سیدے مسجد مبارک تشریف لے گئے اور وہاں مغرب کی نماز پڑھائی۔ چنانچہ حضور کے ربوہ پہنچنے کے بعد ہزاروں احباب کو حضور کی اقتدار میں نمائندہ ادا کرنے کی مسادت میسر آئی۔ اسی شام دارالرضیافت کی طرف سے

مستحقین میں خاص گمان تقسیم کیا گیا۔ نماز سے فارغ ہونے کے بعد حضور نے سب احباب کو آواز بلند اسلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ کہا اور پھر حضور قمر خلافت کے اندر تشریف لے گئے جس کے بعد احباب اللہ تعالیٰ کا شکر ادا کرتے اور حضور کی صحت و سلامتی اور وراثی عمر کے لئے دعائیں کرتے ہوئے گھروں کو واپس ہوئے۔

حضور کے ہمراہ محترم سیدہ منصورہ بیگم صاحبہ رحم سیدہ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی، محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب وکیل اعلیٰ و وکیل التشریح نیز آپ کی بیگم صاحبہ محترمہ سیدہ طیبہ بیگم صاحبہ بھی ربوہ واپس تشریف لے آئی ہیں اور اسی طرح قافلہ کے باقی دو ارکان مکرم چوہدری محمدی صاحب پرائیویٹ سیکرٹری اور محکم عبدالمتان صاحب واپسی بھی۔ مزید برآں مرکزی وفد کے اراکین محترم مولانا ابوالصفا صاحب فاضل، محترم میان عبدالرحیم احمد صاحب، محترم صاحبزادہ مرزا قادر احمد صاحب، محترم چوہدری نور احمد صاحب باہرہ اور محترم میان غلام محمد صاحب اختر نیز وہ امرائے اصناف جو حضور کے استقبال کے لئے کراچی گئے تھے اور جن میں محترم خان شمس الدین خان صاحب امیر جماعت احمدیہ پشاور بھی شامل تھے اسی گاڑی سے ربوہ واپس آئے۔

چراغوں کا دلکش منظر

رات کو دیر تک ربوہ کے گلی کوچوں بازاروں اور علی الخصوص گول بازار میں رونق رہی۔ قریب سارا شہر چراغوں کی روشنی سے جگمگ جگمگ کر رہا تھا۔ یوں تو محلوں کی گلیوں اور سڑکوں پر بجلی کی روشنی کا اہتمام تھا اور بہت سے احباب نے اپنے گھروں کی چھتوں پر بھی دیئے جلا کر چراغوں کیا تھا لیکن دفاتر تحریک جمعیہ،

جامعہ احمدیہ، ایوان محمود، مسجد مبارک، دفتر فضل عمر فاؤنڈیشن، دفتر صدر انجمن و دفتر جدید، ہال بیچہ امار اللہ مرکزیہ، نصرت گورنر کالج اور ہائی سکول اور ان میں سے بھی علی الخصوص دفاتر تحریک جمعیہ، جامعہ احمدیہ، ایوان محمود اور گول بازار کی روشنی کی بات ہی اور تھی۔ مزید برآں ربوہ کی سطح پہاڑیوں کی پٹیوں پر آگ جلا کر بلند کی بد بھی روشنی کا انتظام کیا گیا

تھا۔ یہ آگ رات کو دیر تک روشن رہی اور چراغوں کے منظر کی دلکشی کو دوبالا کرتی رہی۔ احباب اور بچے دیر تک شہر کے مختلف حصوں میں جہاں روشنی کا خصوصی اہتمام تھا کھوم پھر کر چراغوں کا ٹکٹف اٹھاتے رہے۔ سب خوش تھے اور خوشی سے بھرپور نہ سماتے تھے کیونکہ بقول حضرت ڈاکٹر میر محمد اسمیل صاحب مرحوم نہ ہو گئی ڈور غم ہجر کی گفت ساری لفظ الحمد کہ اللہ کا احسان ہے وہی پھر مرے بادہ گسار وہی ساق آیا سے وہی جام وہی مجلس زمان ہے وہی اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ حضور کے اس تاریخی سفر یورپ کے عظیم الشان نتائج عطا فرمائے اور ہمیں خلافت کے ساتھ دل طور پر وابستہ رہنے اور نسا بعد نسلی اس دہائی کی مضبوط سے مضبوط نر کرنے کی توفیق عطا فرمائے تاغیہ اسلام کا دن قریب سے قریب تر آئے اور ہم حضور کے عظیم مبارک میں ہی اسام کہہ رہے کہ اب ارمنیہ غاب آگے چلے۔

آمین اللهم آمین

عہدیداران انصار اللہ کی فوری توجیہ کیے

ضروری اعلان

انجمن انصار اللہ کی رپورٹوں اور بعض خطوط کی واپسی سے یہ پتہ چلتا ہے کہ انصاریت کے بعض عہدیداران ترک ملکوت متبادل یا کچھ عرصہ باہر سفر کی صورت میں اس کی اطلاع مرکز میں نہیں بجاتے جس کا نتیجہ یہ ہوتا ہے کہ مرکز سے مسئلہ ان کے نام ڈاک جاتی رہتی ہے مگر اس کا کوئی نتیجہ نہیں نکلتا جس کی وجہ سے نہ صرف سلسلہ کا رویہ ضائع ہوتا ہے بلکہ جواب نہ آنے کی صورت میں مرکز کو پریشانی بھی ہوتی ہے اور کام کا نقصان بھی ہوتا ہے۔ اس اعلان کے ذریعہ انصار اللہ کے تمام عہدیداروں سے خواہ وہ ناظم ہوں یا زعمیم درخواست کی جاتی ہے کہ جب بھی وہ اپنی مجلس سے باہر جائیں عداہ قوتوں عرصہ کے لئے ہی جائیں اسکی اطلاع ضرور مرکز کو دی نیز مرکزی منقروں سے اپنا قائم مقام متقرر کروائیں اس سے ایک تو کام چلتا رہے اور دوسرے مرکز کو پریشانی نہیں آتی۔

کامراں کامگار آتے

دین کا شہر یار آتا ہے صاحب افتخار آتا ہے
جس سے زندہ ہے روح دنیاویا اہم وہ تاجدار آتا ہے
بس روشن ہوئی ہے جلوں سے مہر ظلمت نکلا آتا ہے
ابا ہے چار سو ہی پرچا ناصر ذی وقار آتا ہے
پیش قدمی کرے بہد چین ہزیش صد بہار آتا ہے
سونا سونا ہمیں ہے جس کے بغیر حق کا وہ جان نثار آتا ہے
دے کے پیغم حق کلیا کو کامراں کامگار آتا ہے
جان و دل سے ہے جو ہمیں محبوب جس کو ہم سے ہے پیار! آتا ہے
اپن ربوہ میں جس سے ملنے کو بے گل دیے قسار آتا ہے
جس کے ہی خلق خلق شہر آئی وہ دیر شہوار آتا ہے
ناصر دین حافظ قرآن حق کا آئینہ دار آتا ہے
تو بھی طاہر دعائیں لے بڑھ کر وقت کی بار بار آتا ہے

مشراحند طاہر انٹرنیٹ پور

مژدہ باد! اہل چین قافلہ سالار آیا

مژدہ باد! اہل چین قافلہ سالار آیا
 پرچم ملت احمد کا علم دار آیا
 منتظر دیدہ و دل جس کیلئے تھے شب روز
 محفل دیدہ و دل میں وہی دلدار آیا
 درو دیوار پہ طلعت کی شعائیں بھوئیں
 بام افلاک پہ نور شیدر ضیا بار آیا
 وادی و کوہ میں گل بانگ سعادت گونجی
 کشت ویراں کے لئے ابرگر بار آیا
 دل خواہیدہ سنبیل۔ جان مسیحا تفصاں
 اپنے دامن میں لئے دولت میدار آیا
 ارض تثلیث پہ توحید کا پرچم باندھا
 کر کے یورپ کے مکینوں کو خیردار آیا
 دل کہ اب ماٹل پر واز ہو اچھا ہتا ہے
 اک نئے دور کا آغاز ہو اچھا ہتا ہے
 عبدالسلام اختر ایمے

مراجعت امام ایدہ اللہ

ہمیں جس کا تھا انتظار آگیا
 مے شہر کا شہر یار آگیا
 گیا تھا جلو میں دعاؤں کے جو
 بتائیں پرو روگارا آگیا
 طرب خیز ہے کس قدر یہماں
 مسرت ہے چہروں پر کب عیال
 خوشی کے ترا توں میں ہیں کیبناں
 زن و مرد و اطفال و پیرواں
 زمین پر یوں کرتا ہے زندگیاں
 چراغاں میں خود آملی کہکشاں
 اٹھو پھر کہ وقت قیام آگیا
 وہ جان جہاں وہ امام آگیا
 شب، بھر کی طلستیں چھٹ گئیں
 ستاروں میں ماہ تمام آگیا
 لاجہ نذیر احمد ظفر راجہ

خدا کے فضل سے آخر وہ کامراں آئے

مے خیالوں میں اکثر وہ گل نشاں آئے
 نہاں گلشن احمد کے باغیاں آئے
 اڑا کے فسح کا پرچم دیار مغرب میں
 خدا کے فضل سے آخر وہ کامراں آئے
 اٹھے ہیں ہاتھ دعاؤں کو لاکھوں نساں
 جلوہ میں لے کے وہ مژدہ جاوداں آئے
 خدا کے حکم تو ملتے نہیں ہیں دنیا میں
 یہ اور بات ہے رستہ میں امتحاں آئے
 ظہور مہدی دوراں کے عین وعدہ پر
 مسیح وقت ہو آئے تو قادیان آئے
 عبداللطیف ظہور راجہ پٹنڈی

منتظر آج ربوہ کا ہر اک پیرو جواں

منتظر ہے آج ربوہ کا ہر اک پیرو جواں
 ہیں نگاہیں ڈھونڈتیں وہ چاند کب دیکھتے ہیں
 ہر گلی کوچے میں باتیں کر رہے ہیں لوگ سب
 لاسے ہیں حضرت اقدس یہاں تشریف آب
 شادمانی ہے دلوں میں ہر زباں ہے نغمہ نواں
 میرے آقا رہے ہیں کامیاب و کامراں
 جو جدائی کی اداسی تھی دلوں پہ چھرا ہی
 آپ کی آمد سے ہر دل کی کلی لہرا گئی
 اک نظر سب دیکھتے کو ہیں تجھے سب بیقرار
 سخت بے چین سے ہم سب کر رہے ہیں انتظار
 جلد آئیں میرے آقا دل ہمارے ہیں اداس
 دین کی باتیں سنائیں تاکھے ہر دل کی پیاس
 عرش کرتا ہے یہ مومن اپنے مولیٰ کے حضور
 ہر قدم پر میرے آقا کی ملو کرنا ضرور
 عبداللطیف ظہور راجہ پٹنڈی

ہمدیداران انصار اللہ کی فوری توجہ کیلئے ضروری اعلان

انسپیکٹران انصار اللہ کی پردروں اور بعض خطوط کی واپسی سے یہ نتیجہ ملتا ہے کہ انصار اللہ کے بعض ہمدیداران ترک سکوت - تبادلو یا کچھ عرصہ باہر سفر پر رہنے کی صورت میں اس کی اطلاع مرکز میں نہیں بھجوانے جس کا نتیجہ ہوتا ہے کہ مرکز سے مسلسل ان کے نام ڈاک جاتی رہتا ہے مگر اس کا کوئی نتیجہ نہیں نکلتا جس کی وجہ سے نہ صرف سلسلہ کا دو پیہ ختم ہوتا ہے بلکہ جوبہ د آنے کی صورت میں مرکز کو پریشانی بھی ہوتی ہے اور کام کا نقصان بھی ہوتا ہے اس اعلان کے ذریعہ انصار اللہ کے تمام ہمدیدانوں سے خود درخاستگی یا ذیعیم درخواست کی جاتی ہے کہ جب بھی وہ اپنی مجلس سے باہر جائیں خزاہ غمخوڑے عرصہ کے لئے ہی جائیں اس کی اطلاع ضرور مرکز کو دی جائے مرکز کی منظوری سے اپنا تمام مقام مقرر کر دیں۔ اس سے ایک ترکام ملتا ہے کہ اور دوسرے مرکز کو پریشانی نہیں آسکتی ہے۔ جزاکم اللہ احسن (خبردار قائد عمومی مجلس انصار اللہ مرکز یہ)

بقا کی خواہش اور اس کی تکمیل کا ذریعہ

آئندہ آنے والی نسل میں اپنے نام کو اچھے رنگ میں قائم رکھنے کے لئے انسان مختلف طریقے اختیار کرتا ہے مثلاً بعض کنوئیں کھدوا دیتے ہیں۔ بعض نییم خانے وغیرہ بنوا دیتے ہیں۔ لیکن ہمارے زمانہ میں سیدنا حضرت امینؑ اور عود رضوانہ عنہ کے ذریعہ تحریک جدید کا جو نظام جاری کیا گیا ہے اس میں شمولیت سے بقا کی خواہش بہترین رنگ میں پوری ہو سکتی ہے جیسا کہ ایک موقع پر حضور رضوانہ عنہ نے فرمایا:-

”یاد رکھو مذمت دین کے سواتق بار بار میر نہیں آتا کرتے۔ نسلیں مٹ جاتی ہیں مگر وہ لوگ جنہوں نے خدا تعالیٰ کے دین کے لئے قربانیاں کی ہوتی ہیں ان کے نام زمانہ نہیں مٹا سکتا۔ اُس قربان کو مٹا سکتا ہے جو انہیں اللہ تعالیٰ کی طرف سے نئے دہانے“
اللہ تعالیٰ جو وعدہ کنندگان تحریک جدید کو اسراکتبر سے پہلے ایسے ایسے ایفاد عہد کی توفیق عطا فرمائے تا وہ حضور رضوانہ عنہ کی مذکورہ بالا خوشخبری کے وارث بنیں۔

(دیکھیں احوال اولیٰ تحریک جدید)

چندہ اشاعت لٹریچر انصار اللہ

مجلس کے ہندی چندوں میں سے ایک چندہ اشاعت لٹریچر ہے جس کی شرح صرف ایک روپیہ ساہدفی دن ہے۔ یہ بات آپ سے معنی نہیں ہو سکتی کہ اتنی تھیل شرح کا چندہ اگر ہر فرد باقاعدگی سے ادا نہ کرے تو اشاعت کے سلسلہ میں جو کام ہوتا ہے وہ اسن طریق پر سرانجام نہیں دیا جاسکتا۔ مجلس کو ہر سال ماہنامہ کی امداد کے لئے ایک بڑی رقم بطور امداد دینا پڑتی ہے۔ اگر یہ امداد بند کر دی جائے تو یہ رسالہ جو خدا تعالیٰ کے فضل سے نہایت مفید کام کر رہا ہے اس کی اشاعت میں دشواریوں پیدا ہو جائیں گی۔ ہر دن سے درخواست ہے کہ وہ اپنا اس سال کا چندہ اشاعت لٹریچر ایک دفعہ ہکا ادا کر کے اس ضمن سے سبکدوش ہو جائیں۔
(قائد مال انصار اللہ مرکز یہ)

درخواست نامے دعا

- ۱۔ میری باجی امرا اکرم نے ایم اے انگلش پاس کرنے کے بعد اس سال بی اے کا امتحان دیا۔
- ۲۔ مکرم پوری عبد الحق صاحب الہی پارس مشن میں لائبریری کا کولتور بچہ عزیزیم طاہر محمد عمر آل کی ایک نامگ پر ایک علیحدی پارٹی ہے جس کی وجہ سے عزیز کے والدین بہت پریشان ہیں باجی دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ عزیز کی اس بیماری کو دور فرمائے اور عزیز کو صحت دلائی جائے۔

(دیکھیں احوال اولیٰ تحریک جدید لہور)
۳۔ خاک رنگی تھن تعمیرہ عمر پڑھو سال ستہ بنا رہے۔ اجابا سے دعا کے لئے درخواست ہے۔
(خاک رنگی تھن تعمیرہ عمر پڑھو سال ستہ بنا رہے۔ اجابا سے دعا کے لئے درخواست ہے۔)

کوٹھی برائے فروخت
ایک عدد کوٹھی محلہ دارالبرکات نزد تعلیم الاسلام ہائی سکول لہور میں موجود ہے۔ خواہشمند صاحب درج ذیل پتہ پر خط لکھ کر سکتے ہیں یا خود ملاقات کر کے قیمت کا تصفیہ کر سکتے ہیں۔ حکیم سراج الدین احمد قسطنطنیہ (دعا خاندان لہور) کے ذریعے سے۔

اخوت و محبت

حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں:-
اللہ تعالیٰ کسی کی پردہ نہیں کرتا۔ مگر صالح بندوں کی۔ آپس میں اخوت اور محبت کو پیدا کر دے اور درندگی اور اختلافات کو چھوڑ دے۔ ہر قسم کے ہزل اور تمسخر سے معلقا کنارہ کش ہو جاؤ۔ لیکر تمسخر انسان کے دل کو صداقت کے دور کر کے کہیں کا کہیں پہنچا دیتا ہے۔ آپس میں ایک دوسرے کے ساتھ عزت سے پیش آؤ۔ ہر ایک اچھے آدمی پر اپنے بھائی کے آداب کو ترجیح دیجئے۔ اللہ تعالیٰ سے ایک سچی صلہ پیدا کرو۔ اور اس کی اطاعت میں دلپس آ جاؤ۔ اللہ تعالیٰ کا غضب زمین پر نازل ہوتا ہے اس سے بچنے والے وہی ہیں جو کامل طور پر اپنے سارے گناہوں سے توبہ کر کے اس کے حضور میں آئے ہیں۔ (ملفوظات جلد اول ص ۱۲۲)

(مہتمم تربیت مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ)

طلبا و جامعہ احمدیہ توجہ ہوں

جامعہ احمدیہ کے جملہ طلباء کی آگاہی کے لئے یہ اعلان ہے کہ موسمی تعطیلات کے بعد جامعہ احمدیہ ۱۷ اکتوبر کو کھل رہا ہے اور اس وقت جامعہ کھلتے ہی تمام طلباء کا سب دستور ترجمہ قرآن۔ صرف اور نحو کا امتحان ہو گا۔
پرنسپل جامعہ احمدیہ

پرچے جلد واپس بھجوا دیں

اطفال الاحمدیہ کے مرکزی امتحانات اراگت کو منعقد ہو چکے ہیں لیکن تا حال بہت کم مجلس کی طرف سے جوابی پرچے جات واپس وصول ہوئے ہیں۔ لہذا جو نا بدین نامائین اطفال سے درخواست ہے کہ وہ جوابی پرچے جلد از جلد مرکز میں بھجوا دیں۔ نیز علی محمد کے تمام بھیجی گئے پرچوں کے ہر اد بھجوا دیں۔ (مہتمم اطفال الاحمدیہ مرکزیہ)

خط و کتابت کرتے وقت اپنے چٹا تھپور کا حوالہ ضرور دیا کریں

ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

صدر ایوب کے تقریر
 ۲۵ اگست۔ صدر ایوب نے کہا ہے کہ ان کی حکومت عام آدمی کو کم سے کم دست سے زیادہ زیادہ فائدہ پہنچانا چاہئے اور اس مقصد کے پیش نظر ملکی ترقی کو تیز کرنے میں مصروف ہے۔ وہ چٹاگانگ میں پاکستان کے پہلے خلابوں کے کارخانے کے افتتاح کے موقع پر تقریر کر رہے تھے۔ انہوں نے کہا کہ قوم مشکلات اور دشواریوں کے باوجود ترقی اور خوش حال کی راہ پر گامزن ہے اور فولاد کا کارخانہ اسی سلسلہ کی ایک کڑی ہے۔

صدر ایوب نے کل اس عملان کے ساتھ مشرقی پاکستان میں ملک کے پہلے فولاد کے کارخانہ کا افتتاح کیا اور کہا کہ حکومت مشرقی پاکستان کی ترقی کی رفتار تیز کر رہی ہے۔ تاکہ اسے اقتصادی لحاظ سے مغرب پاکستان کے ہم پل بنا دیا جائے گا۔

صدر ایوب نے اپنی تقریر میں کہا کہ انہیں پاکستان کے پہلے فولاد کے کارخانہ کا افتتاح کر کے انتہائی مسرت ہوئے ہیں اور اس مسرت کا ایک سبب یہ بھی ہے کہ یہ کارخانہ مشرقی پاکستان میں قائم ہوئے ہیں انہوں نے کہا کہ میری حکومت کا مقصد یہ ہے کہ مشرقی پاکستان میں ترقی کی رفتار تیز کر کے دونوں صوبوں کے درمیان جلد سے جلد اقتصادی مساوات قائم کی جائے۔ اسی پالیسی کو اپناتے ہوئے پاکستان صنعتی ترقیاتی کارپوریشن اور بعض مدرسے ترقیاتی اداروں کو دستوں میں تقسیم کیا گیا۔ اس کے علاوہ جن نئے ادارے قائم کئے گئے ان میں آواز اور ٹیلی ویژن کو زیادہ سے زیادہ رقم ہتھی لی گئی۔ حکومت کی یہ پالیسی کا یہی سبب ہے کہ اس کے پہلے کارخانے بہت اعلیٰ انجنینئرنگ میں سرکار کی طرف سے اس صوبہ کی ترقی و ترقیوں میں سرمایہ کاری کی شرح بھی حوصلہ افزا ہیں۔

زراعت کے جدید طریقے
 چٹاگانگ ۲۵ اگست۔ صدر ایوب نے کہا ہے کہ تیسے مقصد کو زور مشرق سے عملی جامہ پہنایا جا رہا ہے۔ اس مقصد میں زراعت اور ان صنعتوں کو بہت زیادہ اہمیت دی گئی ہے جس سے پیداوار بڑھانے میں مدد مل سکتی ہے۔ انہوں نے کہا کہ حکومت ملک کو خوراک میں خود کفیل بنانے کا مقصد ہے۔ کیونکہ ہم غلہ درآمد کرنے میں کثیر

درآمد صرف ہنر کر سکتے ہیں بہت مشکل سے کمایا جاتا ہے۔ صدر محمد ایوب خان گورنمنٹ ہاؤس چٹاگانگ میں ایک اجتماع سے خطاب کر رہے تھے۔ انہوں نے کہا کہ ملک کو خوراک میں خود کفیل بنانے کے لئے ضروری ہے کہ کاشت کار زراعت کے جدید ترین طریقے اختیار کریں۔ عمدہ قسم کے بیج بھڑکیں بھاد استعمال کریں۔ اور آب پاشی کو تمام صوبوں سے متاثرہ اٹھائیں۔ صدر ایوب نے کہا کہ ملک کو خوشحال بنانے کے لئے جاغتی سے محنت کرنے کی ضرورت ہے۔

شاہ ایران اور صدر جانسن میں بات چیت

ٹویاگ ۲۵ اگست۔ امریکہ ایران کو اپنی فوٹو ٹیلی ویژن کا ایک ایسٹریٹھ دینے پر رضامند ہو گیا ہے۔ اس معاہدے کے پر جانے کے بعد یہ بات واضح ہو گئی ہے کہ شاہ ایران اور صدر جانسن کے درمیان بات چیت بڑھ چکی ہے۔ اس بات سے عیاریوں کی فزوی اگلے سال شروع ہو جائے گی۔ یہ ایک وقت تک میں تریاگ ٹیٹو نے دستگیر سے نامہ نگار تریاگ نے باختر رات سے بنا ہے کہ ایران جاپان کے لئے چار کروڑ ڈالر امریکہ کو ادا کرے گا یہ دنیا کے جدید ترین طیارے ہیں۔ ان کی رفتار ۱۵ سو میل فی گھنٹہ ہے اور ان کی دینی نام کی جنگ جیتنے کے لئے آگے چلے آئی طیاروں کو استعمال کر رہا ہے۔

عربوں اور اسرائیلی کا تنازعہ

واشنگٹن ۲۵ اگست۔ شاہ ایران اور صدر جانسن نے اس بات پر ندرت ہے کہ عربوں اور اسرائیلی کا تنازعہ اذہم متحدہ کے فٹور کے مطابق طے کیا جانا چاہیے۔ یہ بات ایک مشترکہ اعلامیہ میں بھی لگی جو شاہ ایران کے صدر نے صدر امریکہ کے اقامت پر واشنگٹن دستاویز سے جانا کیا گیا ہے۔ اعلامیہ میں کہا گیا ہے کہ دونوں رہنما متحدہ وسطیٰ کی صورت حال کے سلسلے میں قریبی رابطہ قائم رکھیں گے۔ وہ ایک بات پر بھی متفق ہوئے کہ ایک مشترکہ نام سے کشیدگی دھماکے سے گریز کرنا چاہیے۔ اور یکجہل جینیوا کنونشن کے اصولوں

ولادت

محترم شیخ خادم حسین صاحب ریٹائرڈ سیکشن آفسر راجہ کل دفن دفن عارضی میں آئیڈیا کام کر رہے ہیں کو مندر ۱۶ کو انڈیا نے فرزند عطا فرمایا ہے۔ اسباب سے درخواست دعا ہے کہ انڈیا نے فرزند کو عوام دین اور مقبول بارگاہ ایزدی بنا لے (خاک روالہ عطا جانہ صحرک)

درخواست دُعا

خاک رکے ہاوں زاد بھائی چوہدری سردار محمد صاحب رند صاحب اسان کروالہ ضلع شیخوپورہ گوہاری جماعت میں مل نہیں لیکن جماعت کے ساتھ بڑی عقیدت رکھتے ہیں۔ آج کل ان کو زمین کے سلسلے میں اہم دشواریوں کا سامنا ہے۔ انہوں نے طلبہ شہر ظاہر کی ہے کہ احمدی اسباب ان دشواریوں کو دور کرنے کے لئے دعا فرمادی۔
 خاک رکے محمد اسماعیل دیگا کھوسہ مرلی انجارج لال لالہ

ضرورت ہے
 مغربی مشرقی پاکستان کے سر چھوٹے ٹپے شہر میں اپنے تیار کردہ میڈی میڈی پلبرسات کی فروخت کے لئے ایئر اور فریڈر ایل باپاٹ ہاؤس چٹاگانگ کی ضرورت ہے معنی اور ایئر اور فریڈر ایل باپاٹ کے لئے معقول آمدنی کے لئے یہ تفصیلی کیجیے اور پتہ چٹاگانگ انڈیا سٹیٹ بینک چٹاگانگ ڈویژن میں مندرجہ ذیل پتہ پر آج آج تک

کے تحت حل ہونا چاہیے۔ اسان احمدی کے تحت دہت نامہ عوام کو اپنے مستحق کا حق مفید کرنے کا حق دینا چاہیے۔
 بظاہر کو سفارتی عملہ میں بلایا جائیگا
 لندن ۲۵ اگست۔ برطانیہ نے بیگ من مین اپنے سفارتی عملہ کے متعلقین کو واپس بلانے کا فیصلہ کیا ہے۔

عرب ممالک کا برطانوی بیٹوں میں کسراہ

بیروت ۲۵ اگست۔ عربوں میں عربوں کے صدر کسراہ جوئے والی وہ دوزخ کے خارج کی کانفرنس برطانیہ سے کرے گا کہ عرب ممالک برطانوی بیٹوں سے اپنی رسم نکلا میں برسم ۵۵ کروڑ پونے تقریباً ۱۱ الیاب دے ہے یہ ان تمام عرب امریکی جنگ کے دوران تمام ماہر دہ کی وجہ سے کیا جا رہا ہے

لیفٹننٹ خزانہ اڈیل کے عربی وزیر نے بھی یہ سفارش کی تھی اس پر عمل ہو گیا تو برطانیہ کی ادارتوں کو توازن بڑھ جائے گا اور ملک سمیت بحرین میں جلا ہو جائے گا۔

برطانوی بیٹوں میں عرب ممالک کا سرکارہ سرمایہ ۵۰ کروڑ پونے اور نئی سرمایہ ۱۰۰ کروڑ پونے ہے۔ اس میں سے صرف ۵۵ کروڑ پونے نکلوانے کی تحریر جاری ہو رہی ہے۔ باقی رقم کے مستحق کے بارے میں فی الحال کچھ نہیں چل سکا۔

مغربی جرمنی اور پاکستان میں فنی امداد کا معاہدہ

اسلام آباد ۲۵ اگست۔ مغربی جرمنی اور پاکستان کے درمیان کل یہاں ایک معاہدہ پر دستخط ہوئے جس کے تحت مغربی جرمنی پاکستان کے ترقیاتی کاموں کے لئے ماہرین

سنان اور تہمتی سہولتیں فراہم کرے گا۔ معاہدہ پاکستان کی طرف سے اور اقتصادی ڈویژن کے قائم مقام سیکریٹری سٹریٹ ایمل اور مغربی جرمنی کی طرف سے جرمن سفیر سٹریٹ ایمل نے دستخط کئے۔

پیرزادہ کی سھری رنہاؤں سے

بات چیت
 ٹاٹہ ۲۵ اگست۔ پاکستان کے وزیر خارجہ سید شریف الدین پیرزادہ نے کل ٹاٹہ میں متحدہ عرب جمہوریہ کے اعلیٰ حکام سے بات چیت کی۔

سید پیرزادہ نے جن رنہاؤں سے ملاقات کی ان میں صدر ناصر کے مشیر خصوصی ڈاکٹر محمد نذیر اور وزیر خارجہ سٹریٹ ایمل شامل ہیں۔ سید پیرزادہ کل بھنھو دیر خارجہ سے دو گھنٹے تک بات چیت کرتے رہے۔ دونوں رنہاؤں نے اسرائیلی کا حالیہ جارحیت سے پیدا ہونے والے اثرات ختم کرنے کے لئے نئے اقدامات کا جائزہ لیا ہے۔

۲۷ اگست ۱۹۶۷ء کو امریکی وزیر خارجہ کیلنگون کے حوالے کر دیا گیا ہے۔

سیدنا حضرت ابراہیم علیہ السلام کا انگلستان کے احمدی احباب سے ضروری خطا

انگلستان کے احمدی احباب کو فضل عمرناؤنڈیشن میں نمایاں حصہ لینا چاہیے

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹھواں علیہ السلام نے بھرتی بھرتی سے انگریزوں کے خطیبوں سے درخواست کی کہ انھیں اپنی طرف سے اپنا حصہ لیں۔

انگریزوں کے احمدی احباب کو فضل عمرناؤنڈیشن میں نمایاں حصہ لینا چاہیے۔ انڈیشن کے کام کیلئے اور سب سے دوستانہ اور فلاحی طور پر انڈیشن کی طرف توجہ کی ہے۔

اگر احمدی سوزناؤنڈیشن کے کام کو فروغ دیا جائے تو اس میں ہمیں حصہ لینا چاہیے۔ انڈیشن کے کام کیلئے اور سب سے دوستانہ اور فلاحی طور پر انڈیشن کی طرف توجہ کی ہے۔

انڈیشن کے کام کیلئے اور سب سے دوستانہ اور فلاحی طور پر انڈیشن کی طرف توجہ کی ہے۔ انڈیشن کے کام کیلئے اور سب سے دوستانہ اور فلاحی طور پر انڈیشن کی طرف توجہ کی ہے۔

شیخ مبارک احمد

(سکرٹری فضل عمرناؤنڈیشن)

پچھلے اعلیٰ قومی اجتماع خدام الاحمدیہ پشاور

پشاور ڈیپو اعلیٰ خان ڈیپو کی مجلس خدام الاحمدیہ نے اعلیٰ خان ڈیپو کا چھٹا اعلیٰ قومی اجتماع منعقد کیا۔ اجتماع ۲۷-۲۸ اگست ۱۹۶۷ء کو منعقد ہوا۔ اجتماع میں ۱۰۰ سے زائد خدام نے شرکت کی۔ اجتماع میں خدام نے اپنی گزارشات پیش کیں۔ اجتماع میں خدام نے اپنی گزارشات پیش کیں۔

اجتماع کے تمام خدام اعلیٰ خان ڈیپو کی مجلس خدام الاحمدیہ میں شامل ہو کر فائدہ اٹھانا چاہتے ہیں۔ اجتماع میں خدام نے اپنی گزارشات پیش کیں۔ اجتماع میں خدام نے اپنی گزارشات پیش کیں۔

خیبر پختونخوا کی جامعہ اسلامیہ کالج پشاور میں داخلہ

جامعہ اسلامیہ کالج پشاور میں داخلہ لینا چاہتے ہیں۔ جامعہ اسلامیہ کالج پشاور میں داخلہ لینا چاہتے ہیں۔ جامعہ اسلامیہ کالج پشاور میں داخلہ لینا چاہتے ہیں۔

مشرقی پاکستان صنفی اور زرعی شعبے میں زبردست ترقی کر رہا ہے

غذائی بحران پر توجہ دیا گیا۔ لاہور کے ہوائی اڈے پر پٹرول کی قلت

لاہور ۲۶ اگست۔ صدر ایبٹ آباد نے کہا ہے کہ ملک میں سوک کی صورت حال تسلی بخش ہے۔ زرعی اڑنے کے سلسلے میں اعلیٰ بیج اور کھاد کے استعمال کا ارہام رہے اور ترقی ہے کہ ایک سال کے بعد ملکی پیداوار کی بنیاد پر سوک کے مسئلے پر قابو پایا جائے گا۔ انہوں نے یہ بات کہی دھاک سے ملانے پر لکھا جاتا ہے جو لاہور کے ہوائی اڈے پر اپنے مختصر قیام کے دوران اخبار کا نمونہ سے بات چیت کرتے ہوئے کہیں۔

صدر ایبٹ آباد نے مشرقی پاکستان کے دورے کے تاثرات بیان کرتے ہوئے کہا کہ وہاں کوئلہ اور مزدوروں میں بیداری پیدا ہو چکی ہے۔ صوبہ سرحد صنفی زندگی کو ترقی دینے کے لئے زرعی شعبہ نمایاں ترقی کر رہا ہے۔ انہوں نے کہا کہ مفاد پرست سیاست دان خودی زندگی کو مارے گا اور پتے پتے ہیں۔ یہ سیاست دان کوئلہ کو مارے گا ان کے حوالہ پر چھوڑ دیں ترقی قوم جلد ترقی کر سکتے ہیں انہوں نے بتایا کہ اس قسم کے سیاست دان بہت بڑا مسئلہ بن چکے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ مشرقی پاکستان میں صنعتی زندگی کو دھکے دینا اور کھانسی جیسی بیماری سے مزیدوں کی اقتصاد کی حالت بہتر ہو گئی ہے۔

تعلیم الاسلام کالج ربوہ میں داخلہ

تعلیم الاسلام کالج ربوہ میں داخلہ لینا چاہتے ہیں۔ تعلیم الاسلام کالج ربوہ میں داخلہ لینا چاہتے ہیں۔ تعلیم الاسلام کالج ربوہ میں داخلہ لینا چاہتے ہیں۔

جہولال میں انصار اللہ اور خدام الاحمدیہ کا مشترکہ اجتماع

انصار اللہ اور خدام الاحمدیہ کا مشترکہ اجتماع منعقد ہوا۔ اجتماع میں خدام نے اپنی گزارشات پیش کیں۔ اجتماع میں خدام نے اپنی گزارشات پیش کیں۔

گمشدہ بیٹین! پادریوں کا ایک نیا گمراہی ہے اور اس کی طرف سے یہ بھی ہونی چاہئے۔ دارالافتاء کے ذریعہ انھیں سزا دینی چاہئے۔